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рухів звичайно відбувається швидше і точніше під час виконання вправ на 

неповну силу [3, с.121]. 

Прості і складні технічні завдання допомагають сконкретизувати степінь 

координованості, а при повторах – і рухову пам'ять дітей. Дуже важливо 

підмітити, як діти справляються не тільки з зовнішньою формою руху, але з його 

внутрішнім стержнем (темпом , ритмом, чергуванням зусиль т. д.). 

Узагальнюючи основні наукові джерела установлено, що психологічні 

особливості характеру дітей мають дуже важливе значення для спортивного 

вдосконалення тих, хто займається спортом і веде здоровий спосіб життя. 

Фізичний розвиток та психоемоційний стан взаємопов’язані та в значній мірі є 

цілісним явищем, що виявляє себе в рівновазі взаємовідносин людини з 

навколишнім середовищем. 

Дуже важливе значення для спортивного вдосконалення тих хто 

займається спортом мають і їх психологічні особливості. Треба розуміти, що 

проявляються ці якості у дітей лише в умовах, не перевищуючи їх можливостей. 

Маючи на увазі, це перевіряючи працьовитість новачків не можна пропонувати 

їм відразу надзвичайний об’єм вправ. 
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НАВЧАННЯ АНГЛОМОВНОГО МОНОЛОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ УЧНІВ 

СТАРШОЇ ШКОЛИ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОДЕБАТІВ 

 

В інформаційному суспільстві ХХІ століття складаються нові форми 

масової комунікації, соціального спілкування, стиль мислення та способу життя. 

На це також має бути спрямована освітня галузь. Процес інформатизації 

суспільства, що відбувається зараз, тягне за собою радикальні зміни в стратегії 

освіти: в інформаційному суспільстві і школа має бути інформаційною. 

Основним елементом такої школи має стати інформаційно-технологічне 

середовище з навчальним простором, що постійно розвивається.  

Відповідно до цього завдання поступово створюються 

загальнонаціональні розгалужені структури ресурсів аудіо- та відеозасобів для 

навчальних закладів, з використанням яких перед ними відкрилися небачені досі 
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перспективи у розв’язанні важливих завдань підвищення ефективності 

навчального процесу в школі, зокрема й у старших класах. 

Одним із ефективних методів навчання іноземних мов, в тому числі й 

розвитку монологічного спілкування учнів старшої школи, є відеометод. 

Відеометод відноситься до групи наочних методів. Потенціал відеометоду для 

комунікативного викладання мови очевидний.  

З усіх доступних засобів він забезпечує найточніше відображення мови у 

користуванні, тому що вона вживається конкретними мовцями, тісно пов’язана з 

певною мовною ситуацією та допомагає розвивати монологічне мовлення. 

Монологічне мовлення в процесі комунікації здійснюється для передачі 

інформації. При цьому учень може відтворювати інформацію отриману з будь-

яких джерел або сам будувати власне висловлювання у результаті осмислення та 

аналізу подій. У першому випадку мовець виражає чужі думки, у певних 

випадках додаючи свої помисли стосовно ситуації, у другому – власні, виражені 

у результаті самостійної мовленєво-мислительної діяльності.  

Зовнішньою ознакою монологічного спілкування учнів старшої школи є 

те, що таке спілкування являється «односпрямованим», воно не розраховане на 

реакцію у відповідь, але разом з тим воно може бути розкритим реплікою у 

діалозі, дискусії, дебатах. Внутрішніми ознаками монологічного спілкування 

учнів старшої школи є відносно великий об’єм, перевага синтаксично повних 

структур і експліційних зв’язків між реченнями, широке розкриття теми [1, с. 

283].  

Так, К. Перепилиця звертає увагу на той факт, що основними показниками 

сформованості загального вміння учнів-старшокласників укласти зв’язне 

монологічне висловлювання є такі спеціальні вміння:  

− уміння з’єднувати декілька мовленнєвих зразків, уміння досить 

повно висловлюватись відповідно до запропонованої комунікативної ситуації 

(наприклад, у дебатах);  

− уміння відносно правильно оформити своє висловлювання мовними 

засобами англійської мови;  

− уміння оптимально використовувати мовний матеріал певної теми;  

− уміння залучати для викладу певної теми матеріал сумісних тем [2, 

с. 365]. 

Отже, застосування відеометоду в процесі навчання англомовного 

монологічного спілкування учнів старшої школи змінює характер традиційного 

уроку, робить його більш живим та цікавим. Також використання відеозасобів на 

уроках англійської мови сприяє розширенню світогляду учнів-старшокласників 

та збагаченню мовного запасу, що вдосконалює процес підготовки учнів до 

участі у відеодебатах. 
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